
Жительница областного центра подозревается в заведомо ложном доносе

По версии следствия, 4 марта 2012 года женщина обратилась в правоохранительные органы с заявлением о том, что ее сожитель совершил в отношении ее малолетней дочери развратные действия. На основании данного заявления следственным отделом по г. Благовещенску было возбуждено уголовное дело, и мужчина был подвергнут уголовному преследованию. Однако в ходе проведенных следственных действий установлено, что мужчина инкриминируемое ему преступление против половой свободы малолетней не совершал, а сожительница оговорила его на почве возникшей между ними ссоры и угроз убийством с его стороны в отношении ее матери, в чем и созналась, будучи допрошенной в качестве свидетеля. Подобными действиями нарушается нормальная деятельность органов предварительного следствия по осуществлению правосудия, подрывается их авторитет, грубо нарушаются законные права и интересы граждан в сфере уголовной юстиции.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела в отношении женщины продолжается.

Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база по обвинению сожителя подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о передаче в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633893>